

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Панікара Ігоря Вікторовича

Рішення щодо участі у конкурсі на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України не було для мене спонтанним із наступних міркувань.

Одним із пріоритетних векторів розбудови правової держави є створення незалежної системи судоустрою та забезпечення умов для її належного функціонування.

Внаслідок судової реформи, яка активно здійснювалася впродовж останніх трьох років, із прийняттям чисельних законів та підзаконних нормативно-правових актів, значних бюджетних асигнувань та покладенням неймовірних сподівань суспільства, безсумнівно, система судоустрою України зазнала змін.

Зокрема, в основу зазначених змін, що були ініційовані Президентом України в жовтні 2019 року в межах даної судової реформи, передбачено й реформування Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

У фундамент реформи закладено такий же механізм, який було застосовано при формуванні Вищого антикорупційного суду - залучення міжнародних експертів до участі у конкурсних процедурах добору, що, як на мене, є позитивною новелою таких змін.

На члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України як державного колегіального органу суддівського врядування, який на постійній основі діє у системі правосуддя України, покладено величезну відповідальність за якісне формування суддівського корпусу держави.

Усвідомлення викликів, які сьогодні покладає перед судом як державною інституцією, дають мені можливість стверджувати, що орієнтирами професійної діяльності члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, серед іншого, повинна стати практична реалізація принципу професіоналізму суддів, зокрема, шляхом кваліфікаційного добору кадрів і контролю за їх професійним рівнем, адже ця засада притаманна саме судовій владі на відміну від виконавчої і законодавчої. Це пов'язано з особливою роллю судової влади в суспільстві, специфічністю сфери її застосування.

Вважаю, що маю достатньо досвіду, сил і загартованості для того, щоб бути дієвим у питаннях, що пов'язані з реалізацією завдань та повноважень члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Мій фаховий стаж складає понад 17 років, зокрема: досвід роботи в органах прокуратури – понад 7 років, суддею першої інстанції – понад 10 років. Зазначене, у поєднанні з тривалою викладацькою діяльністю у національній школі суддів України дає

